

議程

東奧克蘭 AB 617 社區指導委員會 (CSC) 第 16 次會議

日期與時間：2024 年 2 月 8 日週四下午太平洋夏令時間 6:00 至 8:00

虛擬主持人：Aiyahna Johnson、Charles Reed 先生、Mykela Patton, CSC 聯合主席

記錄員：Angie Fike, 正義之城 (JC)

聯合主席：Aiyahna Johnson、Charles Reed 先生 和 Mykela Patton

聯合領導：

CBE：以改善環境為目標的社區 (CBE)

空區：灣區空氣質量管理區 (BAAQMD)

地點：<https://zoom.us/j/98574358053>

會議資料和會議視訊錄製網站：<https://www.baaqmd.gov/community-health/community-health-protection-program/east-oakland-community-emissions-reduction-plan>

會議目標：

- 會議結束時，CSC 成員了解空區的投訴政策以及如何向空區提交空氣品質投訴。
- CSC 成員將重新審視 2023 年 12 月 CSC 會議上提出的重點領域，並共同努力進一步確定重點領域。
- CSC 成員將學習擬議的策略框架，並在製定重點領域和策略的目標方面邁出第一步。

時間	主題
下午 06:02	歡迎致辭、翻譯、議程
下午 06:10	關於投訴流程的合規與執行演示
下午 06:50	擬議策略框架的演示與討論
下午 07:10	中間休息
下午 07:20	集思廣益，制定策略
下午 08:01	後續步驟與結束

會議記錄

東奧克蘭 AB 617 社區指導委員會 (CSC) 第 16 次會議

日期與時間：2024 年 2 月 8 日週四下午太平洋夏令時間 6:00 至 8:00

時間	主題	轉錄會議紀要/總結
下午 06:02	歡迎致辭、翻譯、議程 (10 分鐘； 下午 6:02-6:12) <ul style="list-style-type: none">● 翻譯 (1 分鐘)● 歡迎致辭 (1 分鐘)● 議程 (1 分鐘)● 初步會議協商 (2 分鐘)● 新青年成員的介紹 (1.5 分鐘)● 社區建設 (1 分鐘)● CERP 時間表 (1 分鐘)	<ul style="list-style-type: none">● 出席的督導委員會委員：● CSC 聯合主席 Charles Reed 先生主持了歡迎儀式。Carly Cabral (CBE) 分享了會議目標。CSC 聯合主席 Mykela Patton 主持了議程演練並歡迎新的青年成員。CSC 聯合主席 Aiyahna Johnson 分享了會議協商，並鼓勵 CSC 成員和公眾成員在 Zoom 聊天中包含自己的姓名、稱謂和附屬組織，並使用聊天來提出問題和回應幻燈片。CSC 成員透過聊天進行自我介紹。● Alesia Hsiao (AD) 介紹了 CERP 時間表和 CERP 流程的當前階段，重點是繼續制定計劃草案以及迭代和持續策略。
下午 06:12	關於投訴流程的合規與執行演示 (39 分鐘；下午 6:12 - 6:51 PM)	<ul style="list-style-type: none">● Almira Van (AD) 審查了投訴政策程序和調查流程，包括報告投訴時提供的有用資訊、影響回應的因素以及處理投訴的優先順序。她提供了用於報告空氣質量投訴的電話號碼和線上連結。<ul style="list-style-type: none">○ 一名 CSC 成員詢問是否有用於投訴流程的應用程式。一名 CSC 成員在聊天中詢問了「持續排放」的定義。Aneesh Rana (AD) 表示，聊天中 AD 成員一直在收集問題，並將在稍後的會議或後續跟進中解決這些問題。● Almira 演講結束時，Aneesh 留出了口頭提問的空間。<ul style="list-style-type: none">○ 一名 CSC 成員要求解釋為什麼石棉是優先級較低的項目。Almira 回應稱，他們會優先處理所有正在進行的投訴，因此，如果有正在處理的石棉投訴，則會優先處理該投訴。○ 一名 CSC 成員詢問為什麼未調查的投訴數量占 40%。Almira 回應稱，40% 反映的是目前尚未發生的投訴數量，這使得開展調查和尋找排放源變得更加困難。○ 一名 CSC 成員詢問透過電話與線上收到的投訴數量有何差異。Almira 回應稱，他們會跟進，稍後給予答复。○ 一名 CSC 成員詢問 AD 是否正在與衛生部門合作，以尋找東奧克蘭等過去投訴率較高的地區的醫院就診資料。他們詢問 AD 將會採取哪些措施來回答為什麼東奧

		<p>克蘭的黑人死亡率高於該縣的其他任何地方。Almira 回應稱，AD 成員將進一步調查此事。</p> <ul style="list-style-type: none"> ○ 一名 CSC 成員在聊天中表示，對於覆蓋 9 個縣的機構來說，每年約 1,000 起違規通知 (NOV) 投訴的數量似乎並不算多。他們要求解釋為什麼投訴數量如此之少。 <ul style="list-style-type: none"> ■ 該 CSC 成員跟進並詢問了提交的投訴與實際作為 NOV 提交的投訴數量之間的差異，質疑這種情況是否是由於人員或資源問題造成的。他們對資料收集流程表示不滿，並想知道 AD 如何更有效地讓社區成員提出投訴。 ■ 在聊天中，另一名 CSC 成員詢問東奧克蘭是否有備案的 NOV 數量數據，一名 CSC 成員回答說，線上工具給出的答案是 220。 ■ Almira 表示，這些 CSC 會議代表了 BAAQMD 在社區參與和外展方面所做的努力。她表示，AD 重視減排方面的意見反應和溝通。社區參與的其他例子包括與當地圖書館合作分享有關投訴流程的資訊。 ○ 一名 CSC 成員詢問了針對 NOV 的罰款力度，以及這些罰款對財務狀況較好的企業的威懾力是否足夠大。 <ul style="list-style-type: none"> ■ Misha Nishiki (AD) 回應稱，《加州健康與安全法》從第 42400 條開始規定了各種日常罰款金額，罰款金額由立法機關確定，並且具體金額會根據不同因素而有所變化。 ■ Brian Moore (AD) 也回答了這個問題，指出第 617 號議會法案中提高了不同類型違規行為的日常最高罰款金額的條款 — SEC 4 和 SEC 5。 ○ 一名 CSC 成員詢問 AD 是否正在調查政策變化，以允許該機構對違規者處以追溯性罰款，以便將資金重新投入受影響的社區。 <ul style="list-style-type: none"> ■ Misha 回應稱，AD 可以施加的罰款金額是有上限的。她表示，與 AB617 社區的合作對於確定如何將罰金/罰款返還給社區使用非常重要。 ○ 一名 CSC 成員詢問是否就政策變化進行了討論，以減少當前的最大負載並提高整體空氣質量標準。 ○ CSC 成員要求，如果在 CSC 會議期間 CSC 成員所提出問題的答案可在文件中找到，則 AD 應向 CSC 提供該文件的連結或拷貝。
下午 06:51	擬議策略框架的演示與討論 (19 分鐘；下午 6:51 - 7:10)	<ul style="list-style-type: none"> ● Carly Cabral (CBE) 介紹了策略制定框架和分組活動，討論了 CSC 成員定義重點領域的方式。

		<ul style="list-style-type: none"> ○ CSC 成員認為 2023 年 12 月的會議缺少的新主題是：勞動力發展、執行和基礎設施。 <ul style="list-style-type: none"> ■ Carly Cabral (CBE) 解釋說，這些主題可以融入現有的重點領域 ● Alesia Hsiao (AD) 引入了發展建構模組來制定重點領域聲明，將重點領域與解決社區問題的策略和行動聯繫起來。 <ul style="list-style-type: none"> ○ 一名 CSC 成員詢問 CSC 成員是否可以使用現有的衛生部門健康數據來指導影響較大地區的策略。Alesia 表示，這是利用我們掌握的資訊來確定後果的絕佳方式。 <ul style="list-style-type: none"> ○ 一名 CSC 成員詢問了灰塵和顆粒物的情況，特別是 I-880 和其他高速公路等地區的情況。他們想知道重點領域和策略聲明是否與此一致。Alesia 回應稱，這些資訊很重要，AD 需要聽取社區的擔憂，以便確定和描述可能的結果與解決方案。 ○ 一名 CSC 成員表示，MadLib 聲明並沒有反映正在發生的事情的實際影響，他們希望看到準確的表述而不是模糊的語言。Alesia 回應稱，具體性很重要，AD 希望聽到 CSC 的例子和經驗。
<p>下午 07:20</p>	<p>集思廣益，制定策略 (41 分鐘； 下午 7:20 - 8:01 PM)</p>	<ul style="list-style-type: none"> ● Alesia 和 Carly 為分組討論活動提供指導，解釋說小組將填寫 MadLib 聲明，以集思廣益，制定策略和重點領域聲明。 ● 30 分鐘的分組討論過後，各小組進行報告，每個小組由一名 CSC 成員分享討論結果。 <p>分組討論室的 Jamboard 連結如下：</p> <p>建築工地與土地使用重點領域 Jamboard</p> <ul style="list-style-type: none"> ● 一名 CSC 成員報告說，經濟適用房的缺乏會給社區帶來壓力，人們無法獲得現有的服務。 <p>商業與工業污染源重點領域 Jamboard</p> <ul style="list-style-type: none"> ● 一名 CSC 成員表示，奧克蘭機場是一個大型污染源，對健康造成了負面影響。集團希望看到健康指標得以全面提高，特別是東奧克蘭的健康指標。 <p>非法傾倒，垃圾與異味重點領域 Jamboard</p> <ul style="list-style-type: none"> ● 一名 CSC 成員表示，最令人擔憂的是固體廢棄物會變成黴菌。他們補充說，重點工作應該放在勞動力發展上，這樣人們就可以得到報酬來清理污染區域。他們還提出了一個可能的解決方案，圍繞當地社區組織 (CBO) 開展追蹤影響嚴重地區的醫療保健就診並培訓人員的工作。 <p>公共衛生與社區福利重點領域 Jamboard</p>

		<ul style="list-style-type: none"> ● 一名 CSC 成員分享了他們小組對室外空氣質量的擔憂，以及紅線制度和高速公路交通等因素導致人們死亡率更高、氣喘和心臟病發病率增加的後果。建議的解決方案包括將污染站移至更遠的地方，並努力尋找可以挽救人們生命的直接解決方案。 <p>運輸與移動污染源重點領域 Jamboard</p> <ul style="list-style-type: none"> ● 一名 CSC 成員分享了他們小組對廢棄汽車佔用過多空間並起火的擔憂。他們也強調了積壓的 311 起投訴。
下午 08:01	後續步驟與結束 (3 分鐘；下午 8:01 - 8:04)	<p>聯合主席 Aiyhanna Johnson 和 Charles Reed 先生主持了結束儀式，並提醒大家填寫反饋表。</p> <p>下次 CSC 會議將於 2024 年 3 月 14 日星期四下午 6 點至 8 點舉行。</p>